

ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి - 2 సంచిక -264 సోమవారం 9 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్ పేజీలు -6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts



ఆకాశం అదిలిపోయేలా

- ఆకట్టుకున్న వాయు సేన విన్యాసాలు
- రాహుల్ సిద్లిగంజ్ ధూంధాం
- స్వయంగా వీక్షించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు
- ఆసక్తిగా తిలకించిన వీక్షకులు
- కట్టిపడేసిన సాంస్కృతిక కళా ప్రదర్శనలు
- ఉర్రూతలూగించిన బతుకమ్మ పాటలు..కోలాటాలు
- ట్యాంక్ బండ్ పై సందే సందడే సందడి
- వైభవంగా ప్రజాపాలన ఏడాది విజయోత్సవాల వేడుకలు

ప్రజావినికడి,(హైదరాబాద్): ఇసుకేస్తే రాలనంత జనంతో ఆదివారం సంద్యాసమయంలో ట్యాంక్ బండ్ కిటకిటలాడిపోయింది. కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం ఏడాది పాలన విజయోత్సవాల ముగింపు వేడుకల సందర్భంగా ఇండియన్ ఫోర్స్ ఆధ్వర్యంలో అజరు నేతృత్వంలో 9 సూర్యకిరణ్ విమానాలతో నిర్వహించిన ఎయిర్ షో అదరహో అనిపించింది. ప్రజాపాలన-ప్రజా విజయోత్సవాల ముగింపు వేడుకల్లో భాగంగా ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని ట్యాంక్ బండ్ వద్ద వాయుసేన విన్యాసాల కార్యక్రమాన్ని, భాషా, సాంస్కృతిక శాఖ

ఆధ్వర్యంలో నెక్స్ట్ రోడ్డు వద్ద ఉన్న హెచ్ఎండ్వీ ప్రాంగణంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహించింది. ట్యాంక్ బండ్ పై వివిధ శాఖల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన స్టాళ్లను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టివిక్రమార్కు మంత్రులు సందర్శించారు. పిల్లలపాపలు.. చిన్నాపెద్దా.. అనే తేడా లేకుండా వైమానిక దళాలు ప్రదర్శించిన విన్యాసాలను ఆసక్తిగా తిలకించారు. విమానాలు తమ సమీపానికి వచ్చిన ప్రతిసారి కేరింతలు కొడుతూ ఎంజారు చేశారు. తమ సెల్ ఫోన్ లో బంధించారు. మిగతాది 2లో...

రేవంత్ విధానాలతో రాష్ట్రం తిరోగమనం

కాంగ్రెస్ పాలనపై బిఆర్ఎస్ ఛార్జీషీట్ ప్రజాస్వామ్య పాలన అపహాస్యం భావప్రకటన స్వేచ్ఛకు భంగం కెసిఆర్ పాలనలో ఇరిగేషన్, రేవంత్ హయాంలో ఇరిగేషన్ ఛార్జీషీట్ ఏడుదల చేస్తూ బిఆర్ఎస్ అగ్రనేత హరీశ్ రావు వ్యాఖ్యలు



నేడు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ విష్కరణ

ఎయిర్ షో అనంతరం సవివాలయంలో విగ్రహ విష్కరణకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సహా మంత్రుల బృందం పరిశీలించింది. సవివాలయంలో పర్యటించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమానికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లపై అధికారులను ఆరా తీశారు. ఏర్పాట్లకు సంబంధించి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. సాయంత్రం ఆరు గంటలకు విగ్రహాన్ని సీఎం రేవంత్ ఆవిష్కరించనున్నారు. అనంతరం డ్రోన్ షోతో పాటు బాణసంచా కార్యక్రమానికి భారీ ఎత్తున ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎలాంటి సంఘటనలకు తావు లేకుండా చూడాలని, ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యే ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూడాలని అధికారులకు సీఎం సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ పాటు మంత్రులు, డిపిసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి సహా పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కొత్త రెవెన్యూ చట్టంపై అసెంబ్లీలో బిల్లు

- ధరణి కోసం కొత్త యాప్
- ఈనెల ఒకటి నుంచి ఎన్ఐసీకి పోర్టల్ నిర్వహణ బాధ్యతలు
- గ్రామాల్లో రెవెన్యూ వ్యవస్థను పునరుద్ధరిస్తాం
- రోల్ మోడల్ గా ఆర్యోఆర్ చట్టం : మంత్రి పొంగులేటి



ప్రజావినికడి,(హైదరాబాద్): సోమవారం నుంచి నిర్వహించబోయే శాసనసభ సమావేశాల్లో కొత్త రెవెన్యూ చట్టం బిల్లును ప్రవేశపెట్టబోతున్నామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి వెల్లడించారు. ఒక వైపు ధరణి పోర్టల్ ప్రక్షాళనకు అవసరమైన చర్యలు చేపడుతూనే మరోవైపు దానికి సంబంధించి గత ప్రభుత్వంలో వచ్చిన దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకున్నామని ఆయన తెలిపారు. ఇంకోవైపు కొత్త రెవెన్యూ చట్ట రూపకల్పనకు శ్రీకారం చుట్టి కొలిక్కి తీసుకొచ్చామని చెప్పారు. సీఎం రేవంత్ నాయకత్వంలో ఏడాది కాలంగా పలు నిర్ణయాలు తీసుకుని, రెవెన్యూ సేవలను సామాన్యులకు అందుబాటులోకి తెచ్చామన్నారు. తద్వారా ఆ విభాగంలో గణనీయమైన ప్రగతిని సాధించామని వివరించారు. మిగతాది 2లో...



నేటి నుంచి అసెంబ్లీ పలు బిల్లులకు ఆమోదం,

కీలక అంశాలపై చర్చ అస్త్రశస్త్రాలను సిద్ధం

ప్రజావినికడి,(హైదరాబాద్): శాసనసభ, సమావేశాలు సోమవారం ఉదయం 10:30 గంటల నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. సమావేశాల ప్రారంభం రోజునే పలు బిల్లులను సభలో ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టునుంది. మరియు పిం ఛన్ చెల్లింపు మరియు అనర్హతల తొలగింపు (సవరణ) ఆర్డీనెన్సు, తెలంగాణ పురపాలక సంఘాల (సవరణ) ఆర్డీనెన్సు, హైదరాబాదు మహానగర పాలక సంస్థ (సవరణ) ఆర్డీనెన్సు, తెలంగాణ వస్తువుల మరియు సేవల పన్ను (సవరణ) ఆర్డీనెన్సు, తెలంగాణ పంచాయతీ రాజ్ (సవరణ) ఆర్డీనెన్సులను సభలో ప్రవేశపెడుతారు. అలాగే వి ద్యుత్ ఆర్థిక సంస్థ లిమిటెడ్ 9వ వార్షిక నివేదిక, అటవీ, పర్యావరణ మరియు దేవదాయ శాఖ, రాష్ట్ర అటవీ అభివృద్ధి సంస్థ లిమిటెడ్ 7వ వార్షిక నివేదిక, పంచాయతీ రాజ్ మరియు గ్రామీణాభివృద్ధి, మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ వార్షిక నివేదికలను సంబంధితశాఖల మంత్రులు సభలో ప్రవేశపెడుతారు.



త్వరలో ఇంటింటికి టీ ఫైబర్

టీ ఫైబర్ సేవలను ప్రారంభించిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు ఒప్పందాలు మరిన్ని సేవలతో మీ సేవ మొబైల్ యాప్

తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం మార్పు అవివేక చర్య

తెలంగాణ తల్లి రూపం మార్పుపై తొలిసారిగా స్పందించిన కేసీఆర్ డిసెంబరు 9న తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించనున్న కాంగ్రెస్ సర్కారు విగ్రహం రూపంపై విమర్శలు

చేసుకుంటూ పోతే ఎలా? అని ప్రశ్నించారు. రేవంత్ నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాల ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో ఎర్రపల్లిలోని వ్యవసాయక్షేత్రంలో పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలతో కేసీఆర్ సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ.. "ప్రభుత్వం సమస్యల పరిష్కారంపై దృష్టి సారించాలి. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు సమావేశాలకు రావాలి. అంశాలవారీగా ప్రభుత్వాన్ని గట్టిగా నిలదీయాలి. రైతు బంధు తెచ్చిన ఉద్దేశం, ప్రయోజనాలు వివరించాలి. ఉద్యమంలో తెలంగాణ తల్లి అందించిన స్ఫూర్తిని వివరించాలి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని రంగాల్లో విఫలమైంది. మూసీ,



హైద్రా విషయంలో ప్రభుత్వ వైఖరి, గురుకులాలు, విద్యారంగంలో వైఫల్యాలను ఎండగట్టాలి. నిర్బంధ పాలన గురించి అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ప్రస్తావించాలి. కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో ఆధారంగా వైఫల్యాలను ఎత్తి చూపాలి. ఫిబ్రవరి బహిరంగ సభలో సర్కారు వైఖరిని ఎండగడతాం. ఫిబ్రవరి తర్వాత పార్టీలో అన్ని కమిటీలు ఏర్పాటు చేస్తాం. కమిటీలు ఏర్పాటు తర్వాత సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమం ఉంటుంది" అని కేసీఆర్ తెలిపారు.

ఓయూ అంతర్ కళాశాలల యోగ పోటీలు..

ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరిచిన శ్రీధర్తారాధ మనోహర్ జాతీయ స్థాయికి ఎంపిక..



ప్రజావినికిడి, (హైదరాబాద్): ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం వరిధిలో అంతర్ కళాశాల యోగా పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. చంద్రాబట్ లోని ఆర్ట్స్ కేడియా కళాశాలలో నిర్వహించిన పోటీలకు డిగ్రీ పీజీ కళాశాలల విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. ఈ పోటీలలో ప్రథమ బహుమతిని మండలోజు శ్రీ దత్తరాధా మనోహర్ ఎల్వీనగర్ అవినాష్ కళాశాలలో బీకాం ధర్మ ఇయర్ చదువుతున్నారు. తుల్యూపూర్ వినోద్ శిక్షణ



సంయుక్త కార్యదర్శి ఎస్ వి కృష్ణారెడ్డి డివిజి కృష్ణసంయుక్త డైరెక్టర్ రామచంద్రమూర్తి చేతుల మీదుగా ట్రోఫీని అందుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు కళాశాల అధ్యాపకులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు బంధుమిత్రులు శ్రేయాభిలాషులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారు.

సీ.ఎం.లిలిప్ ఫండ్ తో ఎంతో మంది పేదలకు లబ్ధి : ఎమ్మెల్యే సుదీర్ రెడ్డి..



బాధిత కుమారుడు కిరణ్ కు 2,00,000 రూపాయల ఎల్.ఓ.సీ.ఆందజేస్తున్న ఎల్వీనగర్ శాసనసభ్యుడు దేవిరెడ్డి సుదీర్ రెడ్డి

ప్రజావినికిడి, (ఎల్వీనగర్): కొత్తపేట డివిజన్ పరిధిలోని రాజీవ్ గాంధీ నగర్ నందు నివాసం ఉంటున్న నర్సింహ్ తలకు సంబంధించిన పలు సమస్యలతో బాధపడుతున్న నేపథ్యంలో అయితే వారి యొక్క ఆర్థికస్థితులు బాగలేక వారు వారి యొక్క కుటుంబసభ్యులు ఎల్వీనగర్ శాసనసభ్యుడు దేవిరెడ్డి సుదీర్ రెడ్డిని సంప్రదించారు. వెంటనే స్పందించిన సుదీర్ రెడ్డి ఆర్థి ఆపరేషన్ కు కావలసిన డబ్బుల వివరాలను ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి దరఖాస్తు చేయడం జరిగింది. దానికి గాను వారికి 2,00,000(రెండు లక్షల రూపాయలు) ఎల్.ఓ.సీ.చెక్కు మంజూరు కావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సుదీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, పేదల ఆరోగ్య పరిరక్షణకు సీ.యం.సహాయనిధి దోహదపడుతుంది అని అన్నారు. ఈ పథకం పేదలకు ఓ వరం లాంటిది అని అన్నారు. పేద ప్రజలకు నాణ్యమైన అధునాతన వైద్య సేవలను పొందేందుకు సీ.ఎం.సహాయనిధి అండగా ఉంటుంది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాన్యురాబాద్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ కొప్పుల విఠల్ రెడ్డి, రుద్ర యాదగిరినేత పాల్గొన్నారు.

ఇబ్రహీంపట్నంలో ఈ నెల 10వ తేదీన మాదిగల ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి తరలి రండి..

వద్దిగళ్ల బాబు తురకయంజాల్ మున్సిపాలిటీ జేపీసీ అధ్యక్షుడు..



ప్రజావినికిడి, (మునగనూరు): మునగనూరు గ్రామం తురకయంజాల్ మున్సిపాలిటీ అంబేద్కర్ చౌరస్తా బాబు జగ్జీవన్ రావ్ విగ్రహం వద్ద వాల్ పోస్టర్ అవిష్కరించిన తురకయంజాల్ మున్సిపాలిటీ జేపీసీ అధ్యక్షుడు వద్దిగల బాబు. సీనియర్ నాయకుడు కొంగర రవి సీనియర్ నాయకుడు. పందినతీష్ కలిసి అవిష్కరించారు. వద్దిగళ్ల బాబు మాట్లాడుతూ, నెల 10 వ తేదీన ఇబ్రహీంపట్నం లో తలపెట్టిన మాదిగల ఆత్మీయ సమ్మేళనం విజయవంతం చెయ్యాలని కోరుతూ, ప్రతి గ్రామం నుంచి మండలం నుంచి మాదిగల వద్ది గల బాబు పిలుపునిచ్చారు ఎమ్మార్సీఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో మాదిగల సమాయత్త సమావేశం లో ఇబ్రహీంపట్నం మాదిగ జేపీసీ కన్వీనర్ బోసుపల్లి ప్రతాప్ మరియు రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు ఎమ్ ఎస్ పి రవిరాజ్ బాబు. మాట్లాడుతూ యువకులకు ఉద్దేశించి ఏబిసిడి వర్కరణ గురించి కుప్తంగా వివరించి 10వ తేదీన జరిగే సమావేశానికి మాదిగ రిజిస్ట్రేషన్. సమితి వ్యవస్థాపకుడు మందకృష్ణ మాదిగ అదేవిధంగా ప్రాఫెసర్ కాసిం, ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేస్తున్నారా అందరూ తప్పకుండా హాజరు అవ్వాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బహుజన ఎస్. బచ్చిగల చందు జంగయ్య. బచ్చి గల అశోక్... దోమలపల్లి ఓంకార.. మల్లెల లింగం, చెన్నమ్మ, అండాలు మంగమ్మ స్వాతి, అధిక సంఖ్యలో మీటింగ్ రావాల్సిందిగా కోరుతున్నాం అన్నారు.

సుప్రజ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో జైపూల కాలనీ వాసులుకు ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు...



ప్రజావినికిడి, (నాగోల్): జైపూల కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ ఆదివారం రోజున ఉదయం 9:30 గంటల నుండి సుప్రజ హాస్పిటల్ డాక్టర్ సహాయంతో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ యొక్క ఉచిత వైద్య శిబిరంలో బిపి, షుగర్, ఈసీజీ, టి.ఎం.పి, సిబిపి, టెస్టులు నిర్వహించారు. అదేవిధంగా మెడిసిన్స్ కూడా అందజేశారు. జైపూల కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కమిటీ సభ్యులు సుప్రజ హాస్పిటల్ యజమాన్యానికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా కటకం నర్సింగరావు చెరుకు చిరంజీవి జైపూల కాలనీ అధ్యక్షులు శ్యామల యాదగిరి కార్యదర్శి కస్తూరి అశోక్ ఆర్డనెజర్ వేణుగోపాల్ గుమ్మడి వెంకట రెడ్డి డాక్టరావ్ కిరణ్ సిహెచ్. శ్రీనివాస్ రాఘవాచారి మనోజ్ గౌడ్ దుబాయ్ నర్సింగ్ శ్యామల పద్మ, ఎం.పద్మ సావిత్రీ వినోద్ సుప్రజహాస్పిటల్ సిబ్బంది డాక్టర్లు పాల్గొన్నారు. అయితే డాక్టర్స్ సహకారంతో సుమారు 85 మందికి వైద్యం అందించారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాత సోనియా గాంధీకి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు..

- కోరని రాజకుమార్..

ప్రజావినికిడి, (హైదరాబాద్): డిసెంబర్ 08 దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తెచ్చింది కాంగ్రెస్, తెలంగాణ ఏర్పాటులోనూ తిరుగులేని శక్తి కాంగ్రెస్ ప్రత్యేక తెలంగాణ నినాదం ఏడు దశాబ్దాల నాటిది, కేంద్రంలోనూ రాష్ట్రంలోనూ ఎన్నో ప్రభుత్వాలు అధికారంలోకి వచ్చాయి కానీ స్థానిక ప్రజల ఆకాంక్ష నెరవేరడానికి, వందల మంది ఆత్మబలిదానాలతో పాటు 2014 వరకు వేచి చూడవలసి వచ్చింది. ఇప్పుడు కేంద్ర ప్రభుత్వం లో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆ పార్టీ సుప్రీమా సోనియాగాంధీ, ఒక తల్లిగా తెలంగాణ తల్లుల కడుపు తీపిని అర్థం చేసుకుని, రాజకీయ ప్రయోజనాలకు భిన్నంగా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. సోనియాగాంధీ అంటే పార్టీలతో సంబంధం లేకుండా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ తల్లి వంటి వారు. డిసెంబర్ 9 సోనియామ్మ పుట్టినరోజు సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రజలకు సోనియామ్మకు హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నామని రాజేంద్రనగర్



డివిజన్ పార్టీ జాయింట్ సెక్రటరీ కోరని రాజ్ కుమార్ తెలియజేశారు. సోనియామ్మ జన్మదినోత్సవంతో పాటు ఇదే రోజు తెలంగాణ తల్లి

విగ్రహాన్ని అవిష్కరించునున్న సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది పూర్తయిన సందర్భంగా రాష్ట్రమంతటా ప్రజాపాలన సంబరాలలో ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని వైభవోపేతంగా నిర్వహించుకోవడం ఆనందదాయకమని తెలియజేశారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన మొదటి సంవత్సరంలోనే రైతులకు మహాశలకు వివిధ వర్గాల వారికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అత్యుత్తమైన సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసి చరిత్రలో నిలిచిపోయారని కొనియాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తీసుకు వచ్చి పార్టీ అనే విషయం అందరికీ తెలిసిందే, అదేవిధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటుకు కారణం కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ అనేది ప్రజలు తెలుసుకున్నారు అందుకు సోనియాగాంధీ చేసిన నిస్వార్థమైన కృషి ఫలితంగానే తెలంగాణ ఏర్పాటు సాధ్యమైందని కోరని రాజకుమార్ గుర్తు చేశారు. ఈరోజు అవిష్కరిస్తున్న తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ప్రతి తెలంగాణ బిడ్డ తప్పక హాజరై కృతజ్ఞతలు చెల్లించుకోవాలని కోరని రాజకుమార్ పిలుపునిచ్చారు.

ది హైదరాబాద్ ఆటోనగర్ మెకానికల్, టెక్నిషియన్ అసోసియేషన్ నూతన కమిటీ ఎన్నిక - అధ్యక్షునిగా కృష్ణ

ప్రజావినికిడి, (హయత్ నగర్): ప్రతినిధి ది హైదరాబాద్ ఆటోనగర్ మెకానికల్ టెక్నిషియన్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అధ్యక్షుడు, జనరల్ సెక్రటరీ, కోశాధికారి పదవులకు బ్యాలెట్ పద్ధతి ద్వారా ఎన్నికలు నిర్వహించారు. ఈ అసోసియేషన్లో ఆటోనగర్లో పనిచేసే మెకానికల్ టెక్నిషియన్ అసోసియేషన్ 521 సభ్యులు ఉండగా 463 మంది తమ ఓటును వినియోగించుకున్నారామూడు పోస్టులకు ఒక్కొక్క పోస్టుకు ఇద్దరు చొప్పున ఆరుగురు పోటీ చేయగా వారిలో ముగ్గురు గెలుపొందారు అధ్యక్షులుగా కృష్ణ, జనరల్ సెక్రటరీ గా రవి, ట్రెజరరీ గా సత్యనారాయణ గణ విజయం సాధించారు. అనంతరం కమిటీ నూతన కమిటీ సభ్యులకు సన్మానం చేసి తపాకాయలు పేల్చి స్వీట్ పంచుకున్నారు. అనంతరం అధ్యక్షుడు కృష్ణ



మాట్లాడుతూ, ఆటోనగర్ లారీ మెకానిక్ కార్మికులకు సన్ను గెలిపించినందుకు ముందుగా అసోసియేషన్ సభ్యులందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం కార్మికులకు ఎలాంటి సమస్య ఉన్న ముందుండి పోరాడుతానని ప్రతి ఒక్క కార్మికునికి ఇల్లు జాగా వచ్చేంతవరకు కృషి చేస్తానని ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్న కార్మికులకు



తరఫున పోరాడుతానని ప్రతి ఒక్క లారీ మెకానిక్ రోడ్డు మీద వర్క్ చేస్తున్నారని వారికి సొంత షాపులు ఇప్పించేంతవరకు ప్రభుత్వంతో పోరాడుతానని నా మీద నమ్మకంతో నాకు ఓట్లు వేసి గెలిపించినందుకు అందుబాటులో ఉండి అన్ని విధాలుగా ముందుంటానని నూతన అధ్యక్షులు కృష్ణ తెలిపారు.

గోపాల్ ముదిరాజ్ కూతురు వివాహానికి పలువురు రాజకీయ నాయకులు హాజరు..

ప్రజావినికిడి, (ఎల్వీనగర్): ఆదివారం రోజు చంపాపేట్ డివిజన్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు గోపాల్ ముదిరాజ్ కూతురు వివాహానికి టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ ఎల్వీనగర్ ఇంచార్జ్ మధుయాషి గౌడ్ అలాగే ఎల్వీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి అదేవిధంగా ఎల్వీనగర్ కాంటెస్ట్ ఎమ్మెల్యే ముద్ద గోని రామ్మోహన్ గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి పధూవరులను ఆశీర్వదించడం జరిగింది. రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ చైర్మన్ మద్ది కర్ణాకర్ రెడ్డి అలాగే పార్టీ కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



సర్కార్ గర్ బజెపి సభ అట్టర్ ప్లాప్ అయ్యింది.

టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మాజీ ఎంపీ మధుయామ్మి గౌడ్..

ప్రజావినికెడి,(ఎట్టెనగర్): బిజెపి పార్టీకి రాష్ట్రంలో ఆదరణలేదని,నడక సభకు 2వేల మంది జనం కూడా లేక వెలవెల పోయింది.. వారి సభ అట్టర్ ప్లాప్ అని టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మాజీ ఎంపీ మధుయామ్మి గౌడ్ ఎద్దేవా చేశారు.

శనివారం రోజు జరిగిన బిజెపి సభలో ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నడక కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డిలు చేసిన విమర్శలపై మధుయామ్మి గౌడ్ ఆదివారం ఎట్టెనగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో రోడ్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రెడ్డి రామ్ రెడ్డి, జిహెచ్ఎసి ఛోర్ ఖీదర్ ధర్మల్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పార్టీ నేతలు ముద్దగోని రామ్మోహన్ గౌడ్,ఎస్సీ కృష్ణ ప్రసాద్,గజ్జి భాస్కర్ యాదవ్ తదితరులతో కలిసి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ,

11ఏళ్ల బిజెపి పాలనలో కేంద్రం నుంచి రాష్ట్రానికి ఇచ్చింది ఏమిటో చెప్పలేని దుస్థితిలో బిజెపి నాయకులు ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ నుంచి 8 మంది బీజేపీ ఎంపీలను ప్రజలు గెలిపిస్తే తెలంగాణకు తెచ్చింది ఏమిటో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. రూపాయ నిధులు తీసుకురాలేని చేతకాని దర్భములు మీరు కాదా? అని పేర్కొన్నారు.వర్యాటక మంత్రిగా బొగ్గు గనుల శాఖ మంత్రిగా తెలంగాణకు కిషన్ రెడ్డి తెచ్చిన నిధులు ఎన్ని చేసిన అభివృద్ధి ఏమిటో చెప్పాలన్నారు. బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాలలో ఏనాడైనా రైతులను మాఫీ చేశారా,ఒక్క ఏడాదిలోనే 55 వేల ఉద్యోగాలు ఎప్పుడైనా ఇచ్చారా? అని ప్రశ్నించారు. అధికారంలో రాకముందుకు ఏడాదికి 2 కోట్ల ఉద్యోగాలు.. ఎన్ని ఉద్యోగాలు ఇచ్చారు? ప్రశ్నించారు.బిజెపి అంటేనే భారతీయ జాతా పార్టీ అని విమర్శించారు. మద్దతు ధర కల్పించాలని రైతులు ఆందోళన



చేస్తుంటే అణిచివేతే తప్ప ఏనాడైనా మోడీ వారి వద్దకు వెళ్లి సమస్య విన్నాడా? 3000 చదరపు కిలోమీటర్ల చదరపు విస్తీర్ణంలో భారత భూభాగాన్ని చైనా ఆక్రమించారంటే మోడీ ప్రభుత్వం చైతన్యం కాదా? అని ప్రశ్నించారు. మూసి పునరుద్ధింపంతో కాలుష్య రహితం నగరంగా హైదరాబాదును అభివృద్ధి చేస్తుంటే బిజెపి,బీఆర్ఎస్ నేతలకు కడుపు మంటతో అడ్డగోలు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఘోషార సీటీతో ప్రపంచ స్థాయి నగరంగా తీర్చిదిద్దడంబట్టే.. ఒకపక్ష పార్టీ నాయకులకు కళ్ళు మంటగా ఉందని విమర్శించారు. తమ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ కృషితో ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి గాంచిన కంపెనీలు ఘోషార సీటీలో పెట్టుబడులకు హైదరాబాదుకు వస్తున్నాయని,సిల్ యూనివర్సిటీ,సోస్యో యూనివర్సిటీ ఏర్పాటుతో హైదరాబాద్ గ్లోబల్ సీటీగా మారుతుందని పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో 7 లక్షల కోట్లతో అప్పుల కుప్పగా తెలంగాణను మార్చినప్పటికీ..ఆరు

గ్యారంటీలను అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చిత్తుకొట్టే ఉందన్నారు. రైతులకు రుణమాఫీ మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం,రూ. 500లకే నబిటీ సిలిండర్ల అందజేత, ఉచిత కరెంట్ అందిస్తున్నది బిజెపి బీఆర్ఎస్ నేతలకు కట్టివేలేదా? అని ప్రశ్నించారు. మల్లెడ్డి రామ్ రెడ్డి ముద్దగోని రామ్మోహన్ గౌడ్,దరిపల్లి రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 6 గ్యారంటీలను అమలు చేస్తూ ప్రజల మన్ననలను పొందుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సుజాత నాయక్,డివిజన్ అధ్యక్షులు శ్రీపాల్ రెడ్డి, కుట్ల నర్సింహ యాదవ్,మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు పాశం అశోక్ గౌడ్,నెలపాటి రామారావు బుడ్డా సత్యనారాయణ, పన్నాల జైపాల్ రెడ్డి, గజేష్ నాయక్, నాయకులు రమేష్ నాయక్,గాని నరసింహ గౌడ్,కందికంటి శ్రీధర్ గౌడ్,కోటగిరి శ్రీనివాస్, బద్రినాథ్,సంరెడ్డి భుజంగారెడ్డి,భీమిలి రామకృష్ణారెడ్డి ,గజేష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బజెపి పార్టీ అంటేనే జుమ్మా పార్టీ. కేంద్రం నుండి కిషన్ రెడ్డి ఎన్ని నిధులు తెచ్చాడో చరకు సిద్ధం: ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధు యామ్మి గౌడ్. బిజెపి పార్టీ అంటేనే జుమ్మా పార్టీ అని, సర్కార్ గర్ ప్లాప్ అయ్యింది నిర్వహించిన బహిరంగ సభకు పోస్టర్లు వెలిసిన అంతా జనం కూడా రాలేదని టిపీసీసీ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధు యామ్మి గౌడ్ విమర్శించారు. ఆదివారం ఎట్టెనగర్ లోని సీతార హోటల్ లో రోడ్ అండ్ ట్రాన్స్పోర్ట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మల్లెడ్డి రాంరెడ్డి, జిహెచ్ఎసి ఛోర్ ఖీదర్ ధర్మల్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ సుజాత నాయక్,ముద్దగోని రామ్మోహన్ గౌడ్ లతో కలిసి విలేకరుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మధు యామ్మి గౌడ్ మాట్లాడుతూ,బిజెపి పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నడక మాట్లాడుతుంటేనే సభలో 1000 మంది జనం కూడా లేరు అని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజలతో ఎన్నుకున్న ప్రభుత్వాన్ని కూలదోచేందుకు బిజెపి అన్ని రాష్ట్రాలలో కుట్రలు చేస్తుందన్నారు. బిజెపిని

తెలంగాణలో విశ్వసనీయ లేదని అన్నారు.చైనా దేశం 3000 చ.కిలోమీటర్ల భూభాగాన్ని ఆక్రమిస్తే బిజెపి ప్రభుత్వం ఏమి చేయలేకపోయిందన్నారు.కిషన్ రెడ్డికి దమ్ము, డైర్యం ఉంటే కేంద్రం నుంచి నిధులు తీసుకువచ్చి కనీసం తన ఎన్నుకున్న నియోజకవర్గమువైన అభివృద్ధి చేయాలన్నారు. ప్రజా ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తుంటే బిజెపి పార్టీలు తప్పదు ప్రచారాలను చేస్తున్నారన్నారు. వారణాసి,సబర్కతి లపై ఉన్న ధ్యాస మూసి అభివృద్ధిపై ఎందుకు లేదని బిజెపి నాయకులను ప్రశ్నించారు.సాక్స్ , శానిటైజర్లు,ఓడ మాస్ కాంట్స్, కూలర్ల మధ్యలో పడుకొని బిజెపి నాయకులు మూసి పక్కన దొంగ డీక్షలు చేస్తుందన్నారు.6 గ్యారంటీలను అమలు చేశామని వరికి బోనస్ కూడా ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. నాగోల్ నుండి శంషాబాద్ వరకు మెట్రో రైల్ పొడగింపుకు ప్రతిపాదనను తీసుకువచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

శాసనమండలిలో అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలపై బీఆర్ఎస్ సమావేశం..

అరవెల్లిలో బీఆర్ఎస్ అభినేత కేసీఆర్ అధ్యక్షతన జరిగిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ శాసనసభపక్ష సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెస్సీలు



ప్రజావినికెడి,(హైదరాబాద్): సోమవారం రోజు నుండి శాసన సభ అలాగే శాసన మండలి సమావేశాలు ప్రారంభమవుతున్న నేపథ్యంలో.. శాసన సభ అదేవిధంగా శాసన మండలిలో అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ నుండి ఎమ్మెల్సీ నాగర్ కుంట నవీన్ రెడ్డి, అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయదు హాజరయ్యారు.



కడజాతి నాయకులకు ఒక న్యాయం... అగ్రకుల నాయకులకు ఒక న్యాయమా..

కాంగ్రెస్ మైనారిటీ సీనియర్ నాయకులు మొహమ్మద్ ఇబ్రహీం..

ప్రజావినికెడి,(షాద్ నగర్): గత పది ఏళ్లగా నియంతృత్వ ధోరణి అవలంబించిన వెలమదొర కుటుంబానికి చెందిన దొరలను ఒకానొక సందర్భంలో మాట్లాడిన మాటలను ఒక కులాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడినట్లుగా చిత్రీకరించి షాద్ నగర్ శాసనసభ్యుడు వీరపల్లి శంకరయ్య పై వెలమ కులస్తుల చేత బురదజల్లే ప్రయత్నం చేయడం పనికిమాలిన చర్యగా తప్పుగా భావిస్తున్నాం.రజక కులానికి చెందిన ఓ పేదరికి బిడ్డ ఎమ్మెల్యే అయినందుకు అగ్రకులాల వారు జీర్ణింపకోలేకపోతున్నారు.కావాలని ఆకృతుతో గోరంతను కొండంత చేసి కడజాతి బిడ్డలను దూషిస్తే వేలమ అగ్రకుల అహంకారుల భరతం పడతాం.దీనివెనుక పెద్ద కుట్ర నే జరిగిందని భావిస్తున్నామని ఎంతటి వారివైనా పదిలేదని లేదని ఎమ్మెల్యే పి ఏ కు ఫోను చేసి,ఎమ్మెల్యే శంకరయ్య పై దుర్భాషలాడిన వ్యక్తిపై సుమోట్లో కేసు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం..అని ఎం.డి ఇబ్రహీం అన్నారు.



శ్రీ కంఠమేశ్వర స్వామి దేవాలయ సూతన ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ పవన్ కుమార్..



ప్రజావినికెడి,(కొత్తపేట): ఆదివారం రోజు కొత్తపేట డివిజన్ సత్యనగర్ కాలనీలో శ్రీ శ్రీ కంఠమేశ్వర స్వామి దేవాలయ సూతన ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కొత్తపేట డివిజన్ కార్పొరేటర్ నాయికోటి పవన్ కుమార్ అనంతరం స్వామివారిని దర్శించుకుని ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాతకోటి పాటు నాయకులు రాహుల్ గౌడ్, సాయినాథ్ గౌడ్,కోట మహేందర్ యాదవ్, నాయికోటి అనిల్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చార్జిషీట్ కాదు..రిప్రజెంటేషన్ గా భావిస్తున్నాం : పొన్నం

ప్రజావినికెడి,(హైదరాబాద్): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఏడాది పాలనపై ప్రతిపక్ష బిఆర్ఎస్, బిజెపి ఇచ్చింది చార్జిషీట్ కాదని, వాటిని రిప్రజెంటేషన్ గా భావిస్తున్నామని %-% మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ వ్యాఖ్యానించారు. బిజెపి ,బిఆర్ఎస్ వేరు కాదని, వాళ్ళిచ్చిన ప్రజెంటేషన్ చార్జిషీట్ మాకు ఇచ్చిన రిప్రజెంటేషన్ గా భావించి వాటిని కూడా పరిశీలిస్తామన్నారు. కానీ దురదృష్టకరం ఎంటంటే సంవత్సరం కాలం పరిపాలన తరువాత ఇవాళ మమ్మల్ని విమర్శించిన చార్జిషీట్ పైలే చేసి ఉంటే బాగుంటుండేదని, కానీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన మొదటి నెల నుండే ప్రభుత్వాన్ని విమర్శిస్తూ మళ్ళీ సంవత్సరం కాగానే చార్జిషీట్ అని ఇస్తే ఇది భవ్యం కాదని పొన్నం అన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నెలకు ప్రభుత్వం ఎలా నడుస్తుందన్నారు, పిల్లి శాపనార్థాలు పెట్టారు. ప్రభుత్వాన్ని కూల గొడతామన్నారు, ఇద్దరు కలిసి ప్రభుత్వాన్ని ఆస్తిరపరిచే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, తెలంగాణ ప్రజలు గమనించాలన్నారు. వారిచ్చిన చార్జిషీట్ అంశాలు ప్రజా సంబంధించిన అంశాలను ప్రభుత్వం పరిశీలిస్తుందని హామీనిచ్చారు.



గజ్వేల్ లో ఘోర ప్రమాదం.. ఇద్దరు కానిస్టేబుళ్లు దుర్మరణం

ఈసీబిలో లో మారథాన్ కోసం వెళుతుండగా ప్రమాదం జారిగామ బైపాస్ రోడ్డులో గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీ కొట్టడంతో స్వాట్ లోనే మృతి

ప్రజావినికెడి,(గజ్వేల్) : గజ్వేల్ లో ఆదివారం తెల్లవారుజామున ఘోర ప్రమాదం జరిగింది. జాలిగామ బైపాస్ రోడ్డులో గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీ కొట్టి గురు వేగంగా ఢీ కొట్టింది. దీంతో ఇద్దరు కానిస్టేబుళ్లు ఆక్కడికక్కడే దుర్మరణం చెందారు. స్థానికుల సమాచారంతో ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు.. మరణించిన వారిని పరంధాములు, వెంకటేశ్వర్లు గుర్తించారు. పరంధాములు రాయపోల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో, వెంకటేశ్వర్లు దొల్తాబాద్ పీఎస్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.ఆదివారం ఈసీబిలో లో జరుగుతున్న మారథాన్ లో పాల్గొనేందుకు వారిద్దరూ బైట్ పై బయలుదేరగా జాలిగామ బైపాస్ రోడ్డులో ప్రమాదం జరిగిందని వివరించారు. కాగా.. ఈ ప్రమాదంపై బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు దిగ్గ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. మృతి చెందిన కానిస్టేబుళ్ల కుటుంబాలకు సంతాపం తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరఫున మృతుల కుటుంబాలను ఆదుకుంటామని హరీశ్ రావు హామీ ఇచ్చారు.



సంధ్య థియేటర్ ఘటనలో ముగ్గురి అరెస్ట్

పుష్ప-2 ప్రీమియర్ షో సందర్భంగా తొక్కిసలాట రేపతి అనే మహిళా మృతి కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు తాజాగా థియేటర్ యజమాని, మేనేజర్, సెక్యూరిటీ మేనేజర్ అరెస్ట్

ప్రజావినికెడి,(హైదరాబాద్): పుష్ప-2 రిలీజ్ కు ముందు డిసెంబరు 4వ తేదీ రాత్రి 9.30 గంటలకు హైదరాబాదులో ప్రీమియర్ షో వేయడం, ఆర్టీసీ క్రాస్ రోడ్స్ లోని సంధ్య థియేటర్ వద్దకు అల్లు అర్జున్ రావడం, తొక్కిసలాటలో రేపతి అనే మహిళా మృతి చెందడం తెలిసింది. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు తాజాగా ముగ్గురిని అరెస్ట్ చేశారు. సంధ్య థియేటర్ ఓనర్, మేనేజర్, సెక్యూరిటీ మేనేజర్ లను పోలీసులు అరెస్ట్ చేసిన చిక్కడపల్లి పోలీసులు వారిని రిమాండ్ కు తరలించారు. కాగా, ఈ ఘటనలో మీరో అల్లు అర్జున్ పై కూడా కేసు నమోదైంది. మృతి చెందిన మహిళ కుటుంబానికి అల్లు అర్జున్ ఇటీవలే రూ. 25 లక్షల సాయం ప్రకటించారు. ఆమె కుటుంబానికి తాను అన్నీ విధాలా అండగా ఉంటానని తెలిపారు.





KANGUVA

తమిళం | తెలుగు | బలయంబం | కన్నడ

amazon prime | DECEMBER 8

ఓటీటీలోకి సూర్య 'కంగువ'

తమిళ అగ్ర కథానాయకుడు సూర్య ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన పీరియాడిక్ యాక్షన్ డ్రామా కంగువ స్టూడియో గ్రీన్ అధినేత తేజ జ్ఞానవేల్ ఈ సినిమాను నిర్మించగా.. నిరుత్త శివ దర్శకత్వం వహించాడు. ఈ చిత్రం నవంబర్ 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ఫస్ట్ షో నుంచే ఈ మూవీకి మిక్స్డ్ టాక్ రావడంతో బాక్సాఫీస్ వద్ద ఫోర పరజయం అందుకుంది. విడుదలై నెల కూడా కాకుండానే ఈ చిత్రం ఓటీటీ అనౌన్స్మెంట్ను పంచుకుంది. ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో ఈ చిత్రం డిసెంబర్ 08 నుంచి తెలుగులో పాటు తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ కానుకున్నట్లు వెల్లడించింది. దిశా పటానీ, బాబీ డియోల్, యోగి బాబు కీలక పాత్రల్లో నటించగా.. దేవిశ్రీప్రసాద్ సంగీతం అందించాడు. ఈ సినిమా కథ విషయానికి వస్తే.. రష్యాకు చెందిన కొందరు శాస్త్రవేత్తలు కొందరు పిల్లలను బంధించి, వారిపై ప్రయోగాలు చేస్తుంటారు. వారి నుంచి ఓ పిల్లడు తప్పించుకోవడంతో ఈ కథ మొదలవుతుంది. తప్పించుకున్న పిల్లడు ప్రాస్నిస్(సూర్య) దగ్గరకు చేరతాడు. ఆ పిల్లడెవరో ప్రాస్నిస్కి తెలియ. కానీ ఇబ్బందుల్లో ఉన్నాడని అర్థం చేసుకుంటాడు. రష్యన్ దుండగలు ఆ పిల్లడ్ని వెంబడిస్తుంటారు. ప్రాస్నిస్ కాపాడుతుంటాడు. అసలు ఆ పిల్లడెవరు? ప్రాస్నిస్ దగ్గరకే ఎందుకు చేరాడు? ప్రాస్నిస్కి ఈ పిల్లడికి ఉన్న సంబంధం ఏంటి? అసలు 'కంగువ' అంటే ఎవరు? ఈ ప్రశ్నలన్నింటికీ సమాధానమే మిగతా కథ.

ఆంటోనితో పెళ్లి.. అవ్వడేట్ ఇచ్చిన కీర్తి సురేశ్

అగ్ర కథానాయక కీర్తి సురేశ్ తన చిరకాల మిత్రుడు ఆంటోనితో పెళ్లిపీటలెక్కేందుకు సిద్ధమవుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఇటీవల తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న సందర్భంగా కీర్తి సురేశ్ తన పెళ్లి గురించి క్షుణ్ణి ఇచ్చారు. గోవాలో పెళ్లి జరుగుతుందని, త్వరలో అన్ని వివరాలను వెల్లడిస్తానని చెప్పింది. అయితే, పెళ్లి దేట్ మాత్రం చెప్పలేదు ఈ 'మహానటి'. అయితే, తమిళ మీడియా నుంచి అందుతున్న సమాచారం మేరకు కీర్తి సురేశ్ వివాహం ఈనెల 12న జరగనున్నట్లు తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో పెళ్లి లైమ్ దగ్గరపడుతుండటంతో ఈ వెన్నె బ్యూటీ తాజాగా గోవా ఫైట్ ఎక్కేసింది ఓ మేరకు అవ్వడేట్ ఇస్తూ బోర్డింగ్ పాస్లను ఇన్స్టా స్టోరీస్లో షేర్ చేస్తూ KAwedding అని పేర్కొంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫొటో సైరల్ అవుతోంది. ఇక కీర్తి సురేశ్ను పెళ్లడబోతున్న ఆంటోని ఆమె కాలేజీ స్నేహితుడు. దాదాపు 15 ఏండ్లుగా వీరిమధ్య నుంచి స్నేహసంబంధాలున్నాయి. ఇద్దరి కుటుంబాలు కూడా సన్నిహితంగా ఉంటాయని తెలిసింది. ఆంటోని కేరళలో వ్యాపారవేత్తగా రాజిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం కీర్తి సురేశ్ రివాల్యర్ రీటా, బేబీ జాన్ చిత్రాల్లో నటిస్తున్నది.



పుష్పరాజ్ డామినేషన్ కంటిన్యూ

షారుక్ ఖాన్ జవాన్ రికార్డ్ బద్దలు..! అల్లు అర్జున్-సుకుమార్ కాంపౌండ్ నుంచి వచ్చిన మోస్ట్ ఎవెయిబిల్డ్ ప్రాంబైత ప్రాజెక్ట్ పుష్ప 2 ది రూల్ ఈ పాస్ ఇంటియా సినిమా తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, హిందీ, కన్నడ భాషల్లో గ్రాండ్గా విడుదలై రికార్డుల వేట మొదలుపెట్టింది. పుష్ప 2 ది రూల్ రిలీజ్ అన్ని సెంటర్లలో దాదాపు హాస్పిటల్ షోలతో విజయవంతంగా స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. ఇప్పటికే ఓపెనింగ్ డేస్ నైజాం ఏరియాలో ఈ చిత్రం రూ.30 కోట్లు షేర్ రాబట్టి.. ఆర్ఆర్ఆర్ (రూ.23.38 కోట్లు)పై ఉన్న రికార్డును అధిగమించినట్లు వార్తలు వచ్చాయి. తాజాగా మరో అరుదైన ఫీట్ను భాతాలో వేసుకుందని బీటౌన్ సర్కిల్ కథనం. జవాన్ ఫస్ట్ డే రూ.65 కోట్లు వసూళ్లు రాబట్టగా.. పుష్ప 2 రూ.67 కోట్లతో రికార్డ్ను బీట్ చేసి టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీగా నిలుస్తోంది. ఈ లెక్కన పుష్ప 2 బాక్సాఫీస్ రికార్డుల మోత ఖాయమని పుష్పకే చెప్పకనే చెబుతున్నాడు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ భారీ బడ్జెట్తో తెరకెక్కించిన సీక్వెల్లో ఘోషా ఫెసిల్, జగదీష్ ప్రతాప్ బండారీ, జగపతిబాబు, ప్రకాష్ రాజ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్, రావు రమేష్, దనంజయ, షబ్బాష్, అజయ్, శ్రీశేఖ్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటించారు.

కాలుతో సైకిల్ స్టాండ్ వేస్తున్న రామ్..

ఆసక్తి రేకెత్తిస్తోన్న రావో 22 ఫస్ట్ లుక్

దబుల్ ఇస్టార్ట్ డిజిటల్ తర్వాత సినిమాల ఎంపికలో రూటు మార్చేవాడు రామ్ పోతినేని ఈ సారి ఎలాగైనా హిట్టు కొట్టాలని చూస్తున్న రామ్ కంప్లీట్ కొత్త కథతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నాడు. మిన శెట్టి మిస్టర్ పాలిశెట్టి ఫేం పీ మహాకా బాబు దర్శకత్వంలో రామ్ నటిస్తోన్న తాజా చిత్రం రావో 22 మిస్టర్ బచ్చన్ ఫేం భాగ్య శ్రీ బోర్నీ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో నటిస్తోంది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ తెరకెక్కిస్తోన్న ఈ సినిమా ఇటీవలే పూజాకార్యక్రమాలతో గ్రాండ్గా లాంఛ్ అయింది. మీకు సుపరిచితుడు.. మీలో ఒకడిని పరిచయం చేస్తామని మేకర్స్ చెప్పారని తెలిసిందే. తాజాగా అందరిలో ఒకడు రామ్ పాత్రను పరిచయం చేశారు. చేతిలో నోట్బుక్ పట్టుకుని కాలుతో సైకిల్ స్టాండ్ వేస్తున్న రామ్ లుక్ నెట్టింట ప్రాండింగ్ అవుతోంది. ఇంతకీ రామ్ ఈ చిత్రంలో న్యూడెంట్గా కనిపించబోతున్నాడా..? రేరంటే దీపరంగా మారి పాత్రలు చెప్పబోతున్నాడా..? అనేది తెలియాలంటే మరికొన్ని రోజులు వెయిట్ చేయాల్సిందే.

ఈ మూవీలో మిస్టర్ బచ్చన్ ఫేం భాగ్య శ్రీ బోర్నీ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ పోషిస్తోంది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ తెరకెక్కిస్తోన్న ఈ చిత్రానికి కోలీవుడ్ డైరెక్టర్ ద్వయం వివేక్-మెర్విన్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. మెరిక్రిస్టన్, మలైకొట్టె వాలిబన్ ఫేం సినిమాలోగ్రఫర్ మధు నీలకంధన్ ఈ సినిమాకు పని చేస్తుండటంతో అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. నేపథ్య అవార్డు విన్నింగ్ టెక్నిషియన్ అక్కినేని శ్రీకర్ ప్రసాద్ ఎడిటర్గా వర్క్ చేస్తున్నాడు.



రూమర్స్కు చెక్.. ఒకే ప్రేమ్లో ఐశ్వర్య - అభిషేక్ జంట..

బాలీవుడ్ స్టార్ జంట ఐశ్వర్య రాయ్ అభిషేక్ బచ్చన్ విదాకులు తీసుకోబోతున్నారంటూ గత కొంత కాలంగా వార్తలు హాల్చల్ చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే, ఈ వార్తలపై ఇద్దరూ ఎప్పుడూ బహిరంగంగా స్పందించలేదు. తాజాగా ఈ రూమర్స్కు చెక్ పెడుతూ ఐశ్వర్య - అభిషేక్ జంట ఒకే ప్రేమ్లో దర్శనమిచ్చారు. వీరిద్దరూ కలిసి తాజాగా ఓ ఈవెంట్కు హాజరయ్యారు. ఇద్దరూ టైమ్లు ధరించి ఫోటోలకు ఫోజులిస్తూ సందడి చేశారు. ఐశ్వర్య తల్లి బ్యూటీ, అను రంజన్తో కలిసి ఈ స్టార్ జంట సెల్ఫీలు దిగారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు ప్రస్తుతం నెట్టింట సైరల్గా మారాయి. కాగా, ఐశ్వర్యరాయ్, అభిషేక్ బచ్చన్ జంట విదాకులు తీసుకోబోతున్నారంటూ ఇటీవల వార్తలు తెగ హాల్చల్ చేస్తున్నాయి. అభిషేక్ నటి నిమిత్ కౌర్తో రిలేషన్లో ఉన్నాడని.. ఈ క్రమంలోనే ఐష్ నుంచి విడిపోనున్నట్లుగా బాలీవుడ్ కోడై కూస్తున్నది. ఈ క్రమంలోనే ఏ ప్రాక్టీకీ హాజరైనా బచ్చన్ స్వామిలి కుటుంబంతో సహా హాజరవుతున్నా.. ఐశ్వర్య మాత్రం కూతురు ఆరాధ్యతో కలిసి వేరుగా హాజరవడం ఈ వార్తలకు మరింత అజ్యంపొసినట్లయ్యింది. అలాగే, ఒక్కనొక్క కూతురు ఆరాధ్య బర్త్ డే వేడుకలకు సైతం అభిషేక్ దూరంగా ఉన్నాడు. దీంతో ఈ జంట త్వరలో విదాకులు తీసుకోవడం ఖాయం అని అందరూ భావించారు. ఇంతలోనే ఇద్దరూ ఓ కార్యక్రమానికి హాజరై ఆ రూమర్స్కు చెక్ పెట్టారు. అభిషేక్- ఐశ్వర్యరాయ్ 2007లో వివాహం చేసుకున్నారు. 2011లో ఈ జంటకు ఆరాధ్య జన్మించింది. ఇటీవల ఆరాధ్య 13వ పుట్టిన రోజును తల్లి ఐశ్వర్యతో కలిసి సెలబ్రేట్ చేసుకున్నది. అయితే, బర్త్ డే పార్టీ వేడుకల్లో అభిషేక్ మాత్రం ఎక్కడా కనిపించలేదు. ఐశ్వర్య ఆరాధ్య పుట్టిన తర్వాత బద్దెళ్లు సినిమాలకు దూరంగా ఉంది. 2015లో జబ్బా సినిమాలో మళ్లీ రీ ఎంట్రీ ఇచ్చింది. గత కొన్నేళ్లుగా ఎంపిక చేసిన చిత్రాల్లో మాత్రమే నటించి వస్తున్నది.